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RECAPITULARE PENTRU TEZĂ     SEMESTRUL I I     partea  a 2-a
1.    Timp de 20 de zile,Andrei rezolvă câte n probleme pe zi.Dacă ar fi rezolvat câte n+3 probleme pe zi,

        le-ar fi terminat pe toate în 15 zile.Câte probleme a avut de rezolvat ?

2. Găsiţi trei numere,ştiind că suma lor este 504 şi dacă-l împărţim pe al doilea la primul obţinem 0,75,

iar dacă-l împărţim pe al treilea la al doilea obţinem 0,(7).

3. (problemă din antichitate) Sunt un leu de bronz.Ochii mei,gura mea şi piciorul meu drept sunt fântâni.

Ochiul drept umple un bazin în 2 zile,ochiul stâng în 3 zile şi piciorul drept în 4 zile.Gura mea face

acelaşi lucru în 6 ore.Dacă toate curg,în cât timp se umple bazinul ?

4. Avem o grămadă de 9 kg de bomboane,din care dorim să separăm 2 kg.Pentru aceasta nu avem la 

dispoziţie decât o balanţă şi o greutate de 250 g.Cum vom face ?

5.     Pentru o vacanţă un elev a avut de rezolvat 50 de probleme.Pentru fiecare problemă corect rezolvată 

        primeşte 0,20 puncte,iar pentru una greşită sau nerezolvată i se scad 0,15 puncte.În final a obţinut nota

        6,50.Câte probleme a rezolvat corect ?

6. O caisă,o portocală şi un pepene cântăresc împreună 2 kg.O jumătate din caisă este la fel de grea cât 

o treime din portocală ,iar cealaltă jumătate cât o cincime din pepene.Cât cântăreşte portocala ?

7. O legendă spune că pe mormântul lui DIOFANT (matematician grec din antichitate) se află inscripţia:

“Aici este înmormântat Diofant şi piatra de pe mormânt arată cât a trăit.A şasea parte din viaţă i-a fost

copilăria minunată,iar tinereţea sa luminoasă este a 12-a parte.După încă a şaptea parte s-a căsătorit,iar

5 ani după aceea a avut un fiu,căruia i-a fost hărăzit să trăiască doar jumătate din cât a trăit tatăl.În ma-

re mâhnire a murit bătrânul la 4 ani după ce i-a murit fiul.”Câţi ani a trăit Diofant ?

8. Un porc nu are 100 kg,căci îi lipsesc exact atâtea kg câte ar avea peste 100 dacă ar avea de 9 ori mai 

mult decât are acum.Câte kg are porcul ?

9. Smaranda vrea să calculeze volumul unui cub care are muchia a făcând înmulţirile a·a·a.Însă,la ultima

înmulţire,în loc să înmulţească cu a,greşeşte şi înmulţeşte cu 24,obţinând astfel 18816.Cât este volumul

cubului ?

10. Fie numărul  n Є Q ,0<n<1.Ordonaţi crescător numerele :1 ; n ; n² ; n+1 ; n³.

11. Cineva,având o damigeană de 12 litri plină cu vin,vrea să dăruiască din ea jumătate,dar nu are la dispo-

ziţie decât două vase goale:unul de 8 litri,altul de 5 litri.Cum va proceda ?

12. Fie suma   S = 0,10+0,11+0,12+…….+0,99.Aflaţi valoarea logică a propoziţiei  “ S < 50 “.

13. Găsiţi un număr natural de două cifre ,care împărţit la răsturnatul său dă câtul 2,08.Câte numere

naturale de două cifre au această proprietate ?

14. Demonstraţi că oricare ar fi n Є N ,rezultatul împărţirii  (7n+3):(9n +2·32n+1) nu poate fi fracţie
zecimală finită.
15. O cutie de tablă,fără capac,are forma unui paralelipiped dreptunghic cu lungimea 2 m şi lăţimea 

1,5 m.Pentru confecţionarea cutiei s-au folosit 6,5 m² de tablă.Câţi litri de apă se află în cutie,dacă

este plină 90% din capacitatea maximă ?

16. Câte miimi de miligram are o mie de tone ?

